

MRTVÉ
DĚTI
SI CHTĚJÍ
HRÁT...

LAURA VYRŮSTALA V SIROTČINCI NA MOŘSKÉM POBŘEŽÍ A PO TRICETI LETECH SE SPOLU S MANŽELEM A SYNEM VRACÍ DO MÍST DĚTSTVÍ. RÁDA BY ZNOVU OTEVŘELA OPUŠTĚNÝ ÚSTAV JAKO DOMOV PRO POSTIŽENÉ DĚTI. JEJÍ SYN SE VŠAK NA NOVÉM MÍSTĚ ZAČÍNÁ CHOVAT ZVLÁŠTNĚ A LAURA SE POMALU PŘESVĚDČUJE O TOM, ŽE STARÝ DŮM MÁ SVÉ HRŮZOŠTRÁSNÉ TAJEMSTVÍ, O KTERÉM NEMĚLA ANI POTUCHY!



GUILLERMO DEL TORO UVEDL RODAR Y RODAR TELECINCO PRODUKCE ZA ÚČASTI WARNER BROS PICTURES ESPAÑA FILM J. A. BAYONA BELÉN RUEDA "EL ORFANATO"
 FERNANDO CAYO ROGER PRÍNCIP MABEL RIVERA MONTSERRAT CARULLA ANDRÉS GERTRÚDIX EDGAR VIVAR SPECIÁLNÍ HOST GERALDINE CHAPLIN
 HERBA FERNANDO VELÁSQUEZ KAMERÁ OZCAR FAURA REŽIE JOSEF ROSELL EDITOR SANDRA HERMIDA STŘIH XAVI MAS ZVUK ORIOL TARRAGŮ ZVUKOVÝ MARC ORTOS KOSTYMY MARÍA REYES
 MONTY LOLA LÓPEZ ASISTENTKA TZIAR ARRIETA SPECIÁLNÍ EFEKTY DOT-DAVIDO MARTÍ MONTSE RIBÉ DIALOGY JORDI SAN AGUSTÍN LLUÍS CASTELLS PRODUCENT BELÉN ATTENZA ELENA MANRIQUE
 VYVOZITEL GUILLERMO DEL TORO PRODUCENT MAR TARGARONA JOAQUÍN PADRÓ ÁLVARO AUGUSTÍN SCÉNÁŘI SERGIO G. SÁNCHEZ REŽIE J. A. BAYONA



© 2006 RODAR Y RODAR CINE Y TELEVISIÓN, S. L. / TELESCINO CINEMA, S. A. Všechna práva vyhrazena

wild bunch

JAZYK	ČESKY	ŠPANĚLSKY	DĚLKA	TITULKY	DVD 9
DCI DOLBY DIGITAL	5.1	5.1	106 MIN.	české, slovenské	15
DISTRIBUCE	HOLLYWOOD CLASSIC ENTERTAINMENT WWW.HCE.CZ		DOLBY AND THE DCI ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MONO COMPATIBLE.		

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCI POUŽITÍ. VŠEČERA DALŠÍ PRÁVA JSOU VYKAZOVÁNA. JAKÉKOLI NEOPŘÁVĚNÉ KÓPIE TOTOHO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPECIÁLNÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, PŘEKLADU, PŘEKLADÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉKOLI DRUHOU OCHRANOVÁNÉ, JEHO VĚŠKÉ POUŽITÍ NEBO VYKAZOVÁNÍ, AŽ JE BEZDŮMNOU, NEOPŘÁVĚNÉ POUŽITÍ TOTOHO PROGRAMU MŮŽE BÝT POSTIŽENO OCHRANOVÁNÍM PRÁV TRESTNĚ STÍHANÉ.



wild bunch



SIROTČINEC

GUILLERMO DEL TORO

SIROTČINEC



REŽIE J. A. BAYONA

GERALDINE CHAPLIN

BELÉN RUEDA



DISTRIBUCE V ČR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., PSHLAVCŮ 8, 147 00, PRAHA 4, www.hce.cz, hce@hce.cz, +420 244 464 135
 DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E.S. S.R.O., GARBIARSKA 905, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, www.hce.sk, demar@demar.sk, +421 44 55 22 499